
Dirección Nacional de Aduanas

RG.43/2018.

Ref.: Ptuce.lit iento de conttol para la importoci¡jt, Jt expotfociórl dertn fua de vinos y sus
derivados.

DIRECCION NACIONAL DE ADUANAS.

Montelideo, 1.1 dejunio de 2018.

VISTO: 1a [ecesidad de incorporar a la Ventani]la única de Comercio Exterior el
procedimiento de contol para la importación y exportación deñnitiva de rinos ¡ sus
de¡ivados.

CONSIDERANDO: l) Que de acuerdo a 1a ley 15.903 de 10 de novicmbre de 1987,
modificativas y concordantes la competencia en matc a vitiviníco1a es del Instituto Nacioral
de Vitivinicultura.

II) Que por Decreto 1151972 " .../a Dirección Nacíonal de Aduanas no
dará curso a las gestiones de etportdcíón de las productos mencionados en el artículo
antelior. sin l¡i presetltacíón pretia por p.trfe cle lus.firmas exportadords, del certilicctdo de
cal¡dctd emítído pot e¡ Lahoratorio tle lnálísis y Ensayos, conlórntc a lds tipilcdcíones
aprobadas por el presente Decreto."

II[) Por Convenio de LATU con INAVI de l'echa 7 de febrero de 201,1.
"lNAI¡l rcalizurá conJbrme a las fórnas I condiciones que se determinen. todo,t los
pfocedímíentos cotrespond¡entes u ex¡.acción de fiuesfras de vinos para exporfacíón, y los
análisis y ensayos rcqueridos por cuda país .de destino sabo ?lomo y sadío o dlgún ofro
anól¡sís de cerácter etcepcional cjue se requiera (hasta tankt no ddquíera los equipos de
ldhorak¡rio necesar¡o,t a esos ef¿ctos), conJarme a la nol atiru rigente en d¡cha materíu_
Asímismo lNAll, expeditá, si el producto cumple con la reglumenfacún tlcnicu
correspondiefite y demás exigenciLts, el ceiificado de comercidlízdc¡ón hcúilitante pard 

"-u

lV) Que el Decreto 272,/975 de fecha 8 de ab¡il de 1975 establ.ce. "A partir
del 2 de mayo de 1975, el Banco de la Repúblíca Ot¡ental del Liruguay y la Diección
Naciondl de,lduanas, no durán curso a ¡us gestiones de exportacíón del producto
mencionado en el útículo anterior, sin ld presentdcíón prc.,ia, por pate de las Jirmcts
exportadoras del certifcado de calidad expedido por el Lahoratot¡o de Anál¡si"^ y Ensayos.
conlórlne a ld tipificación uprobada por el presente Decreh"

V) Que según 10 establecido en el aflículo 5.3 dcl Capítu1o V del
Reglamento Vitivinícola de Mercosur. intemalizado po¡ Decrelo 325/97 dc fecha 3 de
setiembrc de 1997, el certiñcado de análisis lo expide el Tnstituto Nacional de Vitivinicultua,
para productos vitivinícolas.

VI) Que el decrelo 349/2012 de
competencia de INAVI en üateria de imporlaciones
el vino.

25 de octubre de 2012, reglamenta la
de productos y subproductos de la uva ),
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Vll) Que por Resolución de INAVI recaída en expediente GEX
2017 /05007121947. más precisamente crl su aftículo l",,El impo ador deherd prese tarse
anle el INAI/I paru la emisión del ck)cumento por el cual se LlutotizLt el traslado cle la
mercdd¿ría desde lu zona pritueria aduanera (definida en el ciícub 3 del (:AROLI) harta el
depósito indícado pot el impartddor. conforme a lo estdblecído el1el Decreto 319/012.,'

ATENTO: a lo precedentemente expuesto! a 1o cstablecido por el afiículo 6o de 1a Ley
19.276 de fecha 19 de setiembre de 201,1, y a las facultades conferidas por el Decreto No.
256/2016 de 15 de agosto de 2016.

LA DIRECCION NACIONAL DE ADUANAS
RESUtrLVE:

1o) Inco¡pórese al Procedimienro de DUA Digital- lmportaoión y DUA Digital- Expofiación,
eslablecidos en las Órdenes del Día 6912012 de fecha 14 de setiembre de UllZ y 9OlZOtZ de
fecha 13 de diciembre de 2012 ¡espectivamente, incorporando como caso especial el
"Procedimiento de control para Ia importación ¡, exportación definitiva de rinós ¡ sus
deiivados". cuyo texto se adjullta y folma parte de 1a presente résolución.

2') Para la aplicación del procedimielto previsto en el anexo de la presente, ei Despachante
de aduana deberá consigrur en el DUA la MNNT ,.0080,, para las operaciones de imtortación
y "0081" para 1as operaciones de expoÍación. Cuando el despacho sea arüorizado con un
ceftillcado de INAVI en soporte papel, continuará consignando la MNNT prevista en ei
procedimiento vigente.

5o) La p¡csenle resoiución entra¡á en vigencia para aquellos DUA que se numeren a pa1tfu del
día 18 dejunio de 2018.

3') Regístrese y publíquese por Resolución General. por Ia Asesoría de Comunicación
Iostitucional inséftese en la página Web de1 Organismo, quien asimismo coúunicará a
ADAU. CENNAVE, AUDACA, LINION DE EXPORTADORES DEL URUGI]AY.
CAMARA DE COMI---RCIO Y SERVICIOS DEL URUGUAY. CAMARA DE
INDUSTRIAS, CAMARA MERCANTIL DE PRODUCTOS DEL PAIS, y ASOCIACION
RUR{I- DEL URUGUAY. Cumplido archívese por el Depafamenro de Mesa dc Ent¡ada \.
Archivo.
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